

## ОТЧЕТ

об участии детей старшей группы компенсирующей направленности № 2  
МБДОУ № 50 г. Невинномысска в мероприятии  
«МЫ ЕДИНЫ», посвященном Дню народного единства,  
в Невинномысском историко - краеведческом музее  
03.11. 2020 г.

Ответственные:

Воспитатели

Гребеник Зоряна Михайловна

Борцова Любовь Ивановна

Учитель-дефектолог

Манагарова Марина Валерьевна

**Цель:** Формирование активной гражданской позиции, интереса к истории своей Родины.

**Задачи:**

**Образовательные:**

- Формировать понятие о России, как о многонациональном государстве, **народы** которого проживают в дружбе и согласии между собой;
- Дать первоначальные знания об истории праздника «*День народного единства*».
- Формировать словарь детей за счет расширения представлений о явлениях социальной жизни, взаимоотношениях и характерах людей;

**Коррекционно-развивающие:**

- Развивать внимание, память, сообразительность, умение устанавливать связи, делать выводы и умозаключения;

**Воспитательные:**

- Воспитывать духовные ценности и патриотические чувства, любовь к Родине, уважения к народным героям, прославившим Россию.
- Воспитывать дружеские взаимоотношения в детском коллективе;

03.11.2020 года ребята группы № 2 присутствовали на торжественном мероприятии, посвященному Дню народного единства. Сотрудники музея подготовили замечательный рассказ - презентацию о нашей Родине, об истории этого праздника.

Россия – великая и могучая страна. В ней проживают люди разных национальностей, в ней живут не только русские люди, но и многие другие национальности: осетины, черкесы, татары... Все национальности равны, имеют свою культуру. На ее территории много лесов и полей, гор и равнин, рек, озер и морей.

Очень часто на Россию нападали враги, чтобы завладеть ее просторами и покорить ее народы. Не раз приходилось храбрым русским воинам защищать Родину. Много лет тому назад наша Родина была занята врагами - поляками. Они грабили, разоряли нашу землю. В то время народы и города России не были едины и, поэтому, не могли справиться с врагами. Казалось, что Русское государство погибло. Но русские люди не могли и не хотели с этим мириться.

И вот однажды осенью Кузьма Минин – обратился к гражданам Нижнего Новгорода с призывом собирать войско для борьбы с поляками. Весь народ отозвался на его призыв, встали на защиту своей Родины, а те, кто не мог участвовать в сражении несли деньги и драгоценности для того, чтобы купить еду, снаряжения для войско. Но Кузьма Минин не был военным человеком, и он решил обратиться к известному военачальнику к храброму и честному князю Дмитрию Пожарскому с просьбой встать во главе народного войска. Князь Дмитрий Пожарский согласился быть воеводой.

При войске несли чудотворную Казанскую икону Божией Матери. Перед решающей битвой воины три дня молили о помощи пред ее чудотворной иконой.

В честь подвига Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского, объединивших людей разных национальностей, богатых и бедных, в борьбе против общего врага, захватившего нашу страну много-много лет назад, установлен памятник. Поставили этот памятник в Москве - столице нашей Родины на Красной площади – в самом сердце России. Автор памятника – скульптор Иван Мартос.

Страна у нас многонациональная, поэтому важно, чтобы мы жили в мире и согласии. Когда мы едины - мы непобедимы. Об этом наши дети будут помнить всегда!

Сегодня, в честь этого события, мы празднуем День народного единства как заслуженный праздник. Над каждым учреждением поднимается государственный флаг России. В этот праздник у всех выходной день. Люди ходят друг к другу в гости, собираются вместе, на улицах и площадях проходят праздничные мероприятия, устраиваются народные гуляния, благотворительные акции, спортивные мероприятия.

В честь праздника ребята познакомились с выставкой произведений изобразительного искусства художников Юга России «Пейзаж в России, больше чем пейзаж», в которой было представлено около 80 картин, показывающих красоту нашей Родины, приняли участие в играх и забавах.

Светлые и добрые воспоминания остались у наших ребят об этом мероприятии и об этом празднике!



«Пейзаж в России, больше чем пейзаж»



«Мы едины – мы непобедимы!»



Мы – дружные ребята!